
 ومسسري     تمرين الكترومغناطيس

  فرهاد مظلومي  1  ي صنعت هواپيمايي كشوري دانشكده

چگالي . متصل استكه رأس آن در مبدأ مختصات قرار دارد  هادي به يك سطح مخروطي Iيك سيم نازك حامل جريان ) 1
  .سطحي جريان را روي مخروط بدست آوريد
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. آن در مبدأ مختصات قرار دارد متصل است مركزكه  aبه شعاع  هادي كرويبه يك سطح  Iيك سيم نازك حامل جريان ) 2
  .بدست آوريد سطح كرهچگالي سطحي جريان را روي 
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جريان معادل اين بار متحرك چه . كند در امتداد خط بار حركت مي u0با سرعت  lنواخت  نهايت با چگالي يك يك بار خطي بي) 3
  قدر است؟

در صورتي كه اين صفحه با سرعت . واقع است z = 0ي  نهايت در صفحه با ابعاد بي sنواخت  يك چگالي سطحي بار يك) 4

0ˆuu x حركت كند، چگالي جريان معادل چه قدر است؟  

چگالي بار سطحي  اين ديسك،روي . واقع است z = 0ي  در صفحه و به مركزيت مبدأ مختصات aبه شعاع  اي يك ديسك دايره )5
چگالي جريان سطحي  ،بچرخد) zمحور (حول محور خود  اي  در صورتي كه اين ديسك با سرعت زاويه. قرار دارد sنواخت  يك

  معادل در نواحي مختلف ديسك چه قدر است؟
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ي هادي  مقاومت بين اين كره. قرار دارد و گذردهي الكتريكي  در يك محيط با رسانندگي  aي هادي كامل به شعاع  يك كره) 6
  نهايت چه قدر است؟ و يك هادي در بي


